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== AKTyanbHiCTb AOCHiAKEHHS
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=7 3a[0BOMEHICTb NpaLeto Ta NoANbHICTb NepcoHany
=210 opradi3auil, € JOCUTb BaXXNMMBUMUN MUTAHHAMU B
=2 CprKTypI ynpaeniHHA NIOACBKUMU  pecypcamMu
— . KOMMaHii, 0cobnMBO B CKIagHMUX coLljianbHo-
=" €KOHOMIYHUX YMOBaX.

T0|\/|y PO3YMIHHSI SIKUM YMHOM Ui OBa MNOHATTH
-=*r|0|35=|3aH| MK  CcOoDOKO, MOXe  OOMoOMOrTr
== KepiBHULITBY NIANPUEMCTB €EKTMBHILLE BNIMBaTH
=2 Ha CBOIX MpaLiBHYKIB.
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MeTa Ta rinote3a gocnigXeHHsA

MeTta pocnigkeHHs

[locnimxeHHs1 3a40BOSIEHOCTI POOOTOHO AK
OeTepMiHaHTa NPUXUIbLHOCTI NepcoHany o
opraHisadliil.

NinoTe3a

Bucoknn piBeHb 3a40BOSIEHOCTI pODOOTOO
3abesrnevye BUCOKUN PiBEHb NOSANBLHOCTI
nepcoHarny 4o opraHisadlil.
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BukopuctaHi METOAUKU

« «OnutyBanbHWK 3a40BONEHOCTI POOOTOO»
(Job Satisfaction Survey; JSS), po3pobneHnn
[Tonom Cniektopom (1985)

 Metoguka «lllkana opraHi3auinHOI NTOANLHOCTI»

(Organizational commitment scale), 3anponoHoBaHa
[ xoHoMm Menepom ta Hatani AneH (1990)
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Pe3ynstat gocnigkeHHs

Bubipka 116 pecnoHOeHTIB
CTtaTb: XIHKN — 43.1%, yonosikiB — 56.9%

ba3otlo anga gocnigXeHHsA BUCTYNUNO
npomMuncrnoBse NignpuemMcTBO.
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«OnuTyBanbLHUK 3a40BOJSIEHOCTI pOoboTOO»
N.CnekTop

CepeaHe 3Ha4YeHHS piBHA 3a40BOSIEHOCTI pOOOTOHO
3HaxoanTbCcHa B Mexax Big 3,3 no 3,6 dani..

(min=0, max=06).
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3aranbHuUn cepegHin 6an no wkanam JopiBHwe 3,8

TobT10 y BinbLIOCTI NpauiBHUKIB NiANPUEMCTBA
piBeHb 3a40BOJIEHOCTi pOOOTOIO cepenHin
abo BuLle cepeaHbLOro.



3aranbHa KinbKicTb banie ycix y4acHUKIB OCMiQKEeHHA 3a MeTOANKOK
«OnuTyBanbLHUK 3agoBoneHocTi poboToro»
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«Lllikana opraHizauinHOI NOANbLHOCTI»
ox. Meunep, H. AneH

CepegHe 3HayYeHHSs piBHA opraHisauivHOl NOANbLHOCTI
3HaxoaunTbcAa B Mexax Big 3,8, oo 4,1 banis.

(min=1, max=7).
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3aranbHunn cepeaHin 6an no wkanam gopisHoe 3,8

TobT0o y BiNbLIOCTI NpauiBHUKIB NigNPUEMCTBA piBeHb
OopraHizauinHol NoANbLHOCTI cepeaHin.



3aranbHa KinbKicTb 6aniB ycix y4acHUKIB OOCNiAXeHHA
3a MeToaukor «LllkKana opraHizauinHol NOANBHOCTI»
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CepegHe AdekTUBHa MoTo4Ha HopmaTtueHa
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BcHOBOK

KoemiuleHT Kopenauil 3a40BOSEHOCTI
POBOTO 3 NMIOANBHICTIO MEpPCOoHany ao
opraHisauili BUCOKUWN,

R=0.99

Lle cBIig4nTb NPO IX B3aEMO3B'A30K.



